Titulli i abstraktit

Autorët: [Emri i plotë i autorëve, afiliacioni, titulli shkencor]
Afiliacionet: [Emri i institucionit, departamenti, qyteti, shteti]
Kontakti i një autori: [Emri, e-mail-i dhe numri i kontaktit]
Numri i fjalëve të lejuara: 250-300 fjalë

Struktura duhet të jetë si vijon:

Hyrja: (Përshkrim i shkurtër dhe i qartë i temës së përzgjedhur për kërkimin shkencor, duke theksuar rëndësinë dhe qëllimin e saj në fushën mjekësore.)

Objektiva: (Identifikimi i qëllimeve kryesore të studimit, duke përfshirë hipotezat që do të testohen dhe pyetjet kërkimore që synojnë t’ju përgjigjen.)

Materiale & Metoda: (Përshkrimi i burimeve të informacionit, llojit të kërkimit shkencor të përdorur dhe metodës statistikore të përzgjedhur për analizimin e të dhënave.)

Rezultate: (Paraqitja e të dhënave të mbledhura dhe gjetjeve kryesore të studimit, në formë numerike ose përshkruese, duke përfshirë analizat statistikore përkatëse.)

Konkluzione: (Përfundimet kryesore të arritura nga analiza e të dhënave dhe krahasimi me gjetjet e studimeve të tjera të ngjashme.)

Rekomandime: (Sugjerime praktike ose shkencore për përmirësimin e situatës aktuale, bazuar në rezultatet dhe konkluzionet e studimit.)

Referenca: (Listimi i burimeve shkencore të përdorura, duke u siguruar që janë të publikuara brenda 10 viteve të fundit për të garantuar përditësimin dhe rëndësinë e informacionit. Maksimumi 10 referenca.)

